

拍啦



台湾名模拍全裸公益照

为癌症题材电影献出裸体处女作

台湾6位名模王尹平、王丽雅、林又立、张珈祯、张珈瑜、江政怡日前为了粉丝丝带活动,全裸演出,拍摄公益照片。6位模特除了比谁身上最“粉红”,王丽雅还点名蔡康永,认为他很懂女人心,很适合全裸一起为公益亮相。

据台湾媒体消息,6位名模为了电影《生命最后一个月》而献出全裸处女作,这部电影讲的是模特的癌症故事。名模们表示都很喜欢粉红色物品,王丽雅全身里里外外全是粉红色系,林又立表示她包括手机、镜子全是粉红到底,说完她还看了其他名模胸部一眼,场面十分搞笑。中新

酒井法子野合遭偷拍?

性爱光盘流出叫卖高价

昨日,日本某网站报道了一条令人震惊的消息,疑似酒井法子和老公高相佑一的身影隐身在两栋大楼间“野合”,被人从二楼偷拍,视频在日前已经流入市面,标榜着“清楚听到酒井法子气音”的性爱光盘每张喊价已达16万日元。但由于影片画质不佳,无法看清男女主角的面貌,因此是否真为本人目前还有待查证。

酒井法子现在以违反《兴奋剂取缔法》遭正式起诉,确定在10月26日进行首次审判,此消息一传出就引起了关注。警方担心将会涌入大批影迷到场面,因此将破例增加警力,避免出现暴动。中新



酒井法子

《解放》昨晚央视开播 唐国强拍片差点搭上命

以解放战争为背景的50集电视连续剧《解放》昨晚在央视一套黄金时间播出,该剧汇集了众多知名特型演员,如扮演周恩来的刘劲、扮演朱德的王伍福、扮演邓小平的卢奇、扮演刘少奇的郭连文等。本剧也是唐国强首次独立执导并兼主演。这是唐国强第五次在影视作品中塑造毛泽东的形象,为此他付出很多,差点被炸药炸到。

在卢奇眼中,唐国强当导演要求非常苛刻,甚至有一些疯狂。每拍一个镜头前,唐国强都要反复试戏,试完之后,他会立刻冲到监视器前观看,如果觉得不满意,就会自我否决,重新再拍。

在陕北拍摄晚上渡河的戏更是充满了危险。卢奇说:“唐国强对拍戏的要求精益求精。我们在拍摄一场渡河的戏时,要体现出冒着敌人炮弹在身边不断爆炸的危险渡河的效果,刚开始拍的时候,为了保证演员的安全,炸点离演员的距离相对较远,唐国强看了几遍都不满意,要求烟火师拿着炸药一点点靠近演员,直到离演员三四米的距离时他才满意。”结果有一次拍刘劲(饰周恩来)扶主席过河,一个炸点爆炸,巨大的冲击力把两人炸得跪倒在水里,刘劲的腿被炸紫,唐国强穿的皮草雨靴竟然被炸破了,这让两人至今心有余悸。

重庆晚报

《地下地上》遭遇“抄袭门” 石钟山:我才应该当原告

谍战大剧《地下地上》因为和《潜伏》之间有很多“雷同”,因此被传“抄袭门”,两部作品的原著作者之间甚至有过官司纠纷。为此,记者采访了《地下地上》的原作者石钟山,石钟山表示成被告很无奈,《地下地上》的小说是在《潜伏》之前完成的,甚至原告应该是他。

在《地下地上》的播出阶段,很多观众提出了该剧是否有模仿《潜伏》的嫌疑,面对这次的“抄袭门”,《地下地上》的原作者石钟山却有不一样的看

法:“其实解放前的谍战故事题材都是根据以前《永不消逝的电波》等一些资料为故事原型的,所以在创作上既然都选择描写那段时间的故事,题材撞车也就不奇怪。”

但是当谈到《潜伏》的作者曾经将石钟山告上法庭的事情时,石钟山显得非常无奈:“那场官司无论怎么打都是我赢。”原来在《潜伏》的剧本出来之前,石钟山就已经完成了《地下地上》的创作,并将原稿卖给了影视公司:“严格起来说,我才应该是真正的原告。”快报记者 李谷

体彩专版

“乐透狂人”领走739万体彩大奖 单张中奖8568注恐创下国内彩市纪录

单张投注额1.7万,8000多注彩票全部中奖!前不久,体彩超级大乐透09101期爆发了一次极其罕见的中奖。9月7日上午,该期得主南京的林先生带着儿子和女儿笑容满面地出现在省体彩中心兑奖大厅,而他们出示的中奖彩票,总奖金达到739万元,单张中奖8568注也极有可能创下国内彩市纪录。



中奖者是个“乐透狂人” 一个月曾五次中奖

彩市之大无奇不有!林先生就是这样一位奇人,在长期的购彩生涯中,他似乎对乐透型玩法有着特殊的洞察力。据了解,林先生原先非常擅长体彩小盘玩法22选5,曾经有过

一个月五次中出一等奖的辉煌记录。就在半年前,他开始尝试体彩的大盘玩法——超级大乐透,林先生表示这两个玩法同属乐透型选5的玩法,尽管大乐透挑战性更高,但在编号时有许多可以借鉴的地方。就在本期中奖之前,林先生又中出了22选5的一等奖和大乐透的“4+1”,总奖金加

起来有3万多元。在经过多期尝试加上最近的中奖颇丰,林先生决定在大乐透09101期来一次大手笔,其中一张重磅复式票特别引人注目,也就是本期的一等奖中奖彩票,总共花费17136元,“18+2”模式,其中出1注一等奖,65注四等奖,780注六等奖,2860注七等奖以及4862注八等奖,总奖金达到7390119元。除此之外,林先生还向记者出示了好几张本期小额的中奖票,他表示还要到南京市体彩中心去领奖。

“18+2”前无古人 豪迈投注来自独创“配对法”

在体彩中心之前,省体彩中心销售管理部的技术人员曾根据站点销售员的回忆,测算了这张“巨无霸”的“18+2”复式票,结果与实际

中奖情况如出一辙。但什么是“18+2”模式呢?也就是在单张彩票上选择前区18个号码,后区2个号码的复式投注。众所周知,大乐透前区有35个号码,一下选了18个号码,也就是说用几乎超过半数的大网来捕捉前区的5个号,即便中了也不足为奇,奇就奇在后区只选了两个号码,而且偏偏就中了。这可以看出林先生对选择后区号码极度的自信!但毕竟是1.7万元大票,他又是哪里来的自信呢?以往的大乐透中奖者只要是复式票中奖,后区都是重兵把守,至少是3个号码,像去年08114期苏州1333万元得主,他的千元复式票后区都选择了4个号码。谈到这,林先生微微一笑,解开了这个谜团,后区号码的选择采用的是

他独创的“配对法”,如2和10配、1和8配,两个号码完全捆绑在一起,形成一个固定的套路。在本期之前,大乐透后区正好出了1和8,林先生就下移一位选择了9,而9又是固定和4配在一起,本期的后区号码就这样产生了。

单张中奖8568注恐创纪录 南京成彩票纪录的发源地

但林先生本次中奖的最奇特之处,就是这张1.7万元彩票的所有注数全部都中了奖,中奖的注数高达8568注。为何所有的注数都中奖呢?这还得感谢大乐透独有的游戏规则,只要后区两个号码对了,不论前区号码对不对都中奖,所以这次的中奖模式就是“5+2”、“4+2”直至“0+2”,也就是说“18+2”涵盖的所有号码全都中奖。这次中奖注数8568注恐

怕还创下国内的一个彩市纪录——单张彩票中奖注数最多!国内复式投注本源自足彩玩法,但足彩的奖级非常有限,如14场胜负只有两个奖级,随着彩票玩法的不断发展,各种玩法层出不穷,但直至今日,国内还没有出现超过体彩大乐透奖级数量的大盘玩法,况且这张1.7万的复式票已接近单张2万封顶的极限,即便是在同等投注额情况下中出,其他玩法恐怕也没有大乐透中出的注数多。还有一个有趣的现象就是本期大奖又是出自南京,而南京是一个经常创造彩票纪录的城市,如全国第一个足彩500万就诞生于此,我省体彩最高中奖纪录2500万元也是在南京,而这次单张中奖注数最多的纪录恐怕又被南京拿下。 郑俊春

彩市万花筒

“冲向顶峰”受热捧 “点石成金”50万助兴

即开体彩顶呱刮百万巨奖新票“冲向顶峰”登陆江苏市场以来,迅速掀起一股崭新的即开潮流,热热闹闹的“中国红”裹挟着丰厚奖金,让江苏即开彩市一片繁花似锦。

“冲向顶峰”受热捧

借着之前“点石成金”大奖频发积蓄起的好人缘,“冲向顶峰”一上市便受到了江苏彩民的热捧,20元票、20次中奖机会、最高奖金100万早已成为彩民们耳熟能详的三大关键词。苏州吴江05622体彩站点的销售员范建新对此体会很深,自从“冲向顶峰”上市后,

站点的景象就得用一个“火”自来形容,“上午刚领了票,不一会儿就卖完了”,“逼”得他只得赶紧冲向体彩中心补充票源。而省内的众多体彩站点都和范建新的一样,因为“冲向顶峰”而赢得了更多人气。

至于彩民们,自然更是“心里有谱”,“买几张彩票回家慢慢刮”,“老板,刮出了100,再给我换5张‘冲向顶峰’”,站点里此起彼伏的笑声是最好的证明。就像无锡惠河路一家站点的一位老彩民华先生说的,“普通人买彩票也就图个好玩,能中奖当然兴奋,不

中奖我也玩得开心”。对于彩民们来说,“冲向顶峰”不仅仅是一张简单的彩票,更是一份快乐的寄托和梦想的追求。

“点石成金”50万助兴

虽然如今新朋友“冲向顶峰”已和彩民们打得火热,不过,老朋友“点石成金”照样威力不减,9月4日,淮安又有父子三人领走“点石成金”50万大奖,这也意味着目前我省彩民已经刮出“点石成金”6个100万大奖和7个50万大奖。

据了解,领奖者姓王,是淮安金湖人。9月5日是老王的生日,4日一早,在外打工的大

儿子就请假回家为老王过生日,并购买了一本“点石成金”彩票在车上刮,谁知就是这本彩票中了50万元大奖。因为回家比较匆忙,也没有带身份证,一家三口就用老王的身分证登记来领奖。

说起中奖后的打算,老王的两个孩子异口同声,马上是父亲的生日,首先要热热闹闹地办好好父亲的生日。此外,刮出大奖的大儿子表示,准备用这次中奖的钱在家办一个小企业,一是检验一下自己在外几年所学的技术,二也是为家乡淮安金湖做点贡献。 苏体

彩市快讯

江苏省五环彩票博物馆征集馆徽

据悉,为弘扬体育彩票文化、展示体育彩票风貌,江苏省五环彩票博物馆将于即日起面向社会公开征集馆徽,感兴趣的单位及个人均可提交作品参与征选。

江苏省五环彩票博物馆的成立旨在弘扬中国体育彩票文化、展现江苏体育强省风貌,该馆力争打造成集收藏、陈列、宣传、教育、研究为一体的专门性体彩博物馆。此次该馆的馆徽征集面向社会,凡支持体育事业的广告、传媒公司及大中专院校等企事业单位及个人均可参与。参选作品风格不限,但需

体现奥运、中国体育彩票及江苏、博物馆等主要元素,作品应色彩鲜明、构思新颖,使用A3彩色稿提交并于附页中注明构思寓意和作者的联系方式,寄至南京市虎踞路69号金陵山庄1-3栋(请在信封上注明参与馆徽征集)。

据了解,此次馆徽征集的截止时间为2009年10月20日,五环彩票博物馆将组织专家对所有参选作品进行评选,并在广泛征集社会各界意见后确定最终入选作品。入选作品的作者将获得五环彩票博物馆办法的荣誉证书和相应物质奖励。了解详情请登录江苏体彩网。 朱莱